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Az EBSCO integrálta az 
e-könyveket és audiokönyveket az 
EBSCOHOST-on 
 
Az EBSCO Publishing beintegrálta az 
EBSCOHOST-on a NetLibray-től átvett több mint 
300 000 e-könyvet és audiokönyvet többi szolgál-
tatásába. Így ezeket az e-könyveket és audio-
könyveket ugyanúgy lehet keresni, mint a többi 
EBSCO adatbázis esetében, de kiegészültek a 
kereséséi lehetőségek az e-könyvekre és audio-
könyvekre jellemző tulajdonságokkal (pl. a köl-
csönzés lejárati ideje). 
 
Többféle beszerzési módra nyílik lehetőség: tulaj-
donjog, bérlet, előfizetés vagy ezek kombinációja. 
A tulajdonjog megszerzését magába foglaló vétel 
esetén a vevő meghatározhatja, hogy hány egy-
idejű felhasználást igényel (korlátlan, három, egy). 
A kölcsönzési költségek csökkentése érdekében 
bevezetik az egyfelhasználós modellnél az egyna-
pos, hétnapos, 14 napos és 28 napos határidőket. 
 
Érdekes újdonságként az e-könyveket úgy is meg 
lehet rendelni, hogy csak akkor kell fizetni, ha be-
bizonyosodik, hogy használták. A rendszer figyeli a 
használatot és csak az ún. „értelmes használatot” 
könyveli el, azaz, ha az e-könyvet több mint 10 
percig olvasták vagy több mint 10 oldalát, illetve, 
ha kimásoltak, kinyomtattak, letöltöttek vagy e-
maileztek belőle. 
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A Gale továbbfejlesztette a 
PowerSearch keresőfelületét 
 
A Cengae Learning-hez tartozó Gale kiadó tovább-
fejlesztette PowerSearch keresőfelületét, amely 
lehetővé teszi a kiadó különböző adatbázisaiban 
az egyidejű keresést, legyen szó folyóiratokról, e-
könyvekről vagy digitalizált archívumokról. 
Az új fejlesztések: 

● Automatikus keresőt támogató funkció, a leg-
megfelelőbb tárgy, tárgyszó, dokumentum meg-
találására. 

● A tárgyhoz kapcsolható további találatok megje-
lenítése. 

● „Erre gondoltál?” típusú visszakérdezések. 
● Nyelvi segítség: további három nyelvet (kínai, 

japán és a koreai) vettek fel a menübe, miközben 
valamennyi nyelvről kérhető angolra fordítás. Az 
interfész 34 nyelven olvasható, és bármely do-
kumentumot 13 nyelvre fordíthatunk. 

● Új címekkel bővültek az InfoTrac adatbázisok, 
összesen 1500-zal, 1,6 millió cikkel. 

● A PowerSearch továbbra is támogatja meglévő 
felolvasó technológiáját. 
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Az Alexander Street új 
szolgáltatásai 
 
Az Alexander Street újabb adatbázisokkal bővítette 
portfólióját: Academic Video Online: elsősorban 
középfokú és felsőfokú oktatási intézményeknek 
nyújt videókat több száz forrásból (pl. BBC, CBS, 
Kino International, The Cinema Guild), híranyagot, 
dokumentumfilmeket, interjúkat, oktatási célú elő-
adásokat és gyakorlatokat stb.-t. Valamennyi fel-
iratozva és indexelve van. 
Nursing Education in Video: az ápolók és asszisz-
tenseik képzését és továbbképzését szolgálja. 
Classical Music in Video: 1500 felvétel, a klasszi-
kus zene minden ágából a zenekaritól a kamara-
zenéig, illetve a szóló előadásokig. 
Classical Scores Library Volume II.: klasszikus 
zeneszerzők kottái. 
Antropology Online: etnográfiai munkákat, köztük 
több tízezer korábban még nem publikált anyagot 
tartalmaz a világ nagy archívumaiból. 
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Hírek 

Az OUP új szolgáltatása: az UPSO 
 
Az Oxford University Press (OUP) a University 
Press Scholarship Online adatbázissal jelentkezik, 
amely aggregálja az egyetemi kiadók monográfiai 
termését, így a felhasználónak nem kell sok egy-
mástól független weboldalt meglátogatnia és 
egyesített találati listát kap. 
 
Induláskor már a következő egyetemi kiadók érhe-
tőek el: The American University in Cairo Press, 
University Press of Florida, Fordham University 
Press, Hong Kong University Press, The University 
Press of Kentucky. Ennek része az Oxford Schol-
arship Online is, amely az UPSO megújult plat-
formján érhető el és az Oxford University Press 
5000 könyvét tartalmazza 18 tárgykörben. 
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A Thomson Reuter új 
szolgáltatása: a Book Citation 
Index 
 
A Thomson Reuters elkészítette a Book Citation 
Indexet, amely a Web of Knowledge platformon 
működik és 25 000 könyvet ölel fel valamennyi 
tudományterületre kiterjedően. Így most már nem-
csak a Web of Science-ben indexelt 12 000 lekto-
rált folyóiratban és 150 000 konferenciaanyagban 
lehet keresni és navigálni a hivatkozások mentén, 
hanem a tudományos, nyomtatott és elektronikus 
könyvek állományában is, amely a megjelenési 
évet tekintve 2005-ig megy vissza, és évi 10 000 új 
könyvvel gyarapodik. 
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A Springer digitalizálja könyveit 
1840-ig visszamenőleg 
 
A Springer Science and Business Media megkezd-
te Springer Book Archive nevű nagyszabású digi-
talizálási projektjét, amelynek keretében valameny-
nyi, a Springer által 1840 óta kiadott könyvet digi-
talizálják. A Springer úgy számol, hogy ez mintegy 
65 000 címet jelent, beleértve olyan unikális műve-
ket, mint például Albert Einstein, Niles Bohr, Wer-

ner Siemens, és Rudolf Diesel könyvei. A digitális 
archívum a SpringerLink platformon lesz elérhető, 
mint a többi Springer 2005 óta kiadott nyomtatott 
és elektronikus Springer-könyv. Az állomány 70%-
a angol nyelvű, 30%-a német, némi holland nyel-
vűvel együtt.  
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A Gale kiadónál megjelent a Gale 
Business Insight: Global 
 
A Cengage Learning-hez tartozó Gale kiadta a 
Gale Business Insight: Global adatbázist, amely az 
üzleti iskolák hallgatóit segíti abban, hogy gyorsan 
és hatékonyan eligazodjanak a nemzetközi üzleti 
világban az alapvető tanulmányoktól kezdve a 
magasabb szintű kutatásig. Az adatbázis azonban 
nemcsak a hallgatóknak hasznos, hanem az okta-
tóknak, könyvtárosoknak és a kutatóknak is. A 
piackutatás kimutatta, hogy az üzleti iskoláknak a 
ma globalizálódó világunkban nagy szükségük van 
a nemzetközi üzleti információkra, olyan forrásra, 
amely egyetlen helyen tartalmazza a nemzetközi 
gazdaság és ipar anyagait, statisztikákat, esetta-
nulmányokat, folyóiratokat, napilapokat. A hallga-
tóknak ma olyan feladatokat kell adni, amelyek 
kapcsolódnak az aktuális hírekhez, események-
hez, amelyek esettanulmányok elemzését igénylik. 
Mindmáig azonban az oktatók arra panaszkodtak, 
hogy ehhez nem állt rendelkezésre átfogó, meg-
bízható és naprakész adatbázis. 
Az adatbázis néhány tulajdonsága: 
● Esettanulmányok a világ minden tájáról. 
● Interaktív eszközök a gazdasági és üzleti muta-

tók elemzéséhez. 
● Olyan ipari és kormányzati statisztikai adatok, 

amelyek révén a használók feltárhatják és meg-
érthetik a trendek szélesebb összefüggéseit. 

● Ipari kutatási jelentések meghatározott speciális 
ipari ágazatokban. 

● Globális cég- és országjelentések interaktív 
rangsorolási lehetőséggel és linkekkel a napi hí-
rekhez, esettanulmányokhoz, folyóiratcikkekhez. 
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